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[bookmark: _Hlk181974067]Innovative Model for Parents, Athletes and Coaches in Tennis (IMPACT)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ημερίδας
Αξιότιμες και αξιότιμοι,
[bookmark: _Hlk57636595]Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην Ημερίδα, που θα διεξαχθεί στο πλαίσιο της παρουσίασης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ Sport Innovative Model for Parents, Athletes and Coaches in Tennis (IMPACT)
Η παρουσίαση διοργανώνεται από την ομάδα έργου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου (11:00) στις εγκαταστάσεις του ΤΕΦΑΑ/ΑΠΘ (Θέρμη).
[bookmark: _Hlk57636070]Το αντικείμενο του προγράμματος IMPACT είναι η υποστήριξη της ανάπτυξης δεξιοτήτων στον αθλητισμό και η προώθηση της ποιότητας της προπονητικής καιτου προσωπικού σε επίπεδο αθλητικών συλλόγων της ΕΕ μέσω:
-αξιολόγηση και διάδοση ενός καινοτόμου μοντέλου για γονείς, αθλητές και προπονητές στο τένις 
-αξιοποίηση 
-ευαισθητοποίηση
-κατανόησης της ψυχικής υγείας (MH) σε συλλόγους βάσης, γονείς, προπονητές και αθλητές τένις ηλικίας 12-24 ετών που ζουν σε πόλεις της ΕΕαπομακρυσμένεςκοινότητες της ΕΕ.

Η συμμετοχή σας είναι ιδιαίτερα σημαντική γιατί προσδοκούμε στη συνεργασία σας και ευελπιστούμε ναανταλλάξουμε απόψεις ώστε να σχεδιάσουμε τις λύσεις που θα είναι πιο αποτελεσματικές για τον χώρο του αθλητισμού στην Ελλάδα. 
Επίσης σας ενημερώνουμε πως θα σας δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης της ημερίδας.

Με εκτίμηση

Η ομάδα του έργου IMPACT
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

IMPACT Erasmus+ Project, Event I, Thessaloniki, Greece
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